

凌晨盗得醉汉手机 他又悄悄还了回去

□记者 焦琳 通讯员 高阿丽

东西被偷走,又被小偷悄悄还回来!20日,市民小王就遇到了这么一件让人哭笑不得的事。

20日凌晨,喝多了的小王往家赶,却坐在路边睡着了。直到凌晨3时,他还没醒过来。看到有人睡在路边,从这里经过的出租车司机老张动了心思。

42岁的老张上有老下有

小,几个孩子都在上学,家里过得紧巴巴的。他下车后,晃了晃小王,看对方没动静,老张便在小王身上摸出了一部手机,然后慌慌张张地离开了。回到家,老张心里一直不踏实。老张担心得没错,他偷手机的这一幕正好被涧西监控中心的摄像头给拍了下来。就在他犹豫要不要把手手机还回去的时候,涧西警方已找到了老张所居住的小区。当民警在小区里寻找老

张时,老张已经骑着自行车出去了。原来,他又回去找小王,将偷走的手机放在小王身旁后离开了。还手机的这一幕也被摄像头拍到了。此后,老张被民警带回了重庆路派出所,仍没清醒过来的小王则被送到了河南科技大学第三附属医院。

考虑到老张是初犯,所盗物品折合数额不大,且已主动归还当事人,老张最终被行政拘留5天。

钢筋漏口卡住男孩 消防队员助其脱险

□记者 李卫超/文 通讯员 杨鹏 张翼飞/图

20日19时30分许,栾川县城关镇教师新村一个小男孩抄近道回家时,不慎跌进一座垃圾池并被垃圾池漏口卡住。最终,小男孩被当地消防队员救出。

接到群众的求助信息后,栾川消防大队的消防队员很快赶到了现场。消防队员看到,垃圾池呈漏斗状,垃圾池底部有9个用钢筋焊成的网格状小漏口,小男孩正好被卡在其中一个漏口里。消防队员首先利用液压扩张器对钢筋进行扩张,但由于网格较小,扩张效果不明显。

随后,消防队员利用液压剪切钳将细钢筋剪切至一定程度,又用剪切钳将细钢筋彻底剪断,最后用液压扩张器扩张被剪断的钢筋。10分钟



消防队员正在实施救援

后,小男孩被救出。经检查,小男孩并无大

碍。小男孩的母亲向消防队员表示了感谢。

妈妈寻找被盗电动车 四岁女童因找妈走失

□见习记者 魏巍 记者 牛鹏远 通讯员 郑豆豆

21日晚,女童乐乐(化名)的妈妈在外寻找被盗电动车。趁姥姥外出办事的工夫,乐乐独自出门找妈妈而走失了。然而幸运的是,乐乐遇上了好心人。

当日20时许,市民李女士和爱人驾车沿洛龙区安石路行驶时,发现路边有一名三四岁大的女童在哭泣。李女士说,她下车后陪女童等了一会儿,却始终不见女童家长前来。女童越哭越厉害,李女士只好边哄女童,边打听她的家庭信息。

女童仅仅告诉李女士,自己叫乐乐,至于父母等其他家庭信息,她说得并不清楚。李女士猜测,乐乐的家应该就在附近,她先拨打了报警电话,随后便带着乐乐在附近找家人。

在1个多小时的时间里,李女士和爱人询问了附近许多住户,但没人认识乐乐。由于晚上气温较低,乐乐的衣服又很单薄,李女士和爱人就打算先把乐乐带回自己家住一晚,等第二天再想办法帮乐乐找家人。

此后,李女士再次拨打报警电话,向警方介绍了当时的情况。很快,警方告知李女

士,乐乐的姥姥关女士已经报警。随后,李女士把乐乐交给了赶来的安乐派出所民警杨自豪。

据关女士介绍,21日下午,她的女儿把4岁的乐乐送到家里后,就骑着电动车到超市买东西去了。结果,电动车被盗,关女士的女儿和女婿就到外面找电动车去了,一直没有回家。19时许,吃完晚饭后,关女士出了一趟门。5分钟后,回到家的关女士发现乐乐已经不见了。

在寻找了两个多小时后,关女士仍未找到乐乐,才想起报警求助。原来,乐乐跑出家门是为了找妈妈。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

提供好线索 奖品等您拿

喝杜康酒 看身边事

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元的绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民李先生提供新闻线索,请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。